
－143－ 

1. 議 事 日 程（４日目） 

   （令和２年那智勝浦町議会第４回定例会） 

                                   令和２年12月16日 

                                   ９時29分 開  議 

                                   於   議   場 

 日程第１ 選第２号 紀南環境衛生施設事務組合議会議員の選挙……………………………… 144 

 日程第２ 委員会所管事務調査継続調査要求……………………………………………………… 145 

 日程第３ 閉会中の継続調査要求…………………………………………………………………… 146 

2. 出席議員は次のとおりである。（11名）        

   １番  城 本 和 男              ２番  東   信 介 

   ３番  曽 根 和 仁              ４番  荒 尾 典 男 

   ５番  藤 社 和 美              ６番  金 嶋 弘 幸 

   ７番  引 地 稔 治              ９番  加 藤 康 高 

  １０番  中 岩 和 子             １１番  森 本 隆 夫 

  １２番  亀 井 二三男 

3. 欠席、遅参、離席及び早退議員は次のとおりである。 

   ８番  左 近   誠    欠席 

4. 地方自治法第121条第１項により説明のため出席した者の職氏名（15名） 

  町    長  堀   順一郎          副  町  長  矢 熊 義 人 

  教  育  長  岡 田 秀 洋          消  防  長  湯 川 辰 也 

  総 務 課 長  塩 﨑 圭 祐          教 育 次 長  田 中 逸 雄 

  会 計 管 理 者  三 隅 祐 治          病 院 事 務 長  下   康 之 

  税 務 課 長  網 野 宏 行          住 民 課 長  在 仲 靖 二 

  福 祉 課 長  榎 本 直 子          観光企画課長  佐 古 成 生 

  農林水産課長  西   眞 宏          建 設 課 長  楠 本   定 

  水 道 課 長  村 上   茂 

5. 職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名（３名） 

  事 務 局 長  寺 本 尚 史 

  事 務 局 主 任  青 木 徳 之 

  事務局副主査  北 郡 克 至 

        

  



－144－ 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

〔４番荒尾典男議長席に着く〕 

○議長（荒尾典男君） おはようございます。 

 報道各社から議場での撮影の許可の申出がありました。本件について、議長はこれを許可し

ましたので報告します。 

 なお、報道関係の皆様にお願いいたします。撮影は傍聴席から行い、議事の妨げにならない

よう、傍聴の妨げにならないよう御配慮をお願いいたします。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

              ９時29分 開議 

○議長（荒尾典男君） ただいまから再開します。 

 本日の会議を開きます。 

 本日の日程は、お手元に配付のとおりです。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１ 選第２号 紀南環境衛生施設事務組合議会議員の選挙 

○議長（荒尾典男君） 日程第１、選第２号紀南環境衛生施設事務組合議会議員の選挙を行いま

す。 

 那智勝浦町長から議長宛て文書が届いておりますので、局長より朗読させます。 

 局長寺本君。 

○事務局長（寺本尚史君） 町長から議長宛て文書が届いておりますので朗読いたします。 

 紀南環境衛生施設事務組合議会議員の選出について。 

 標記について、紀南環境衛生施設事務組合規約の一部を改正する規約が令和２年12月７日に

総務大臣より許可され、同日から施行されました。つきましては、同規約第５条第２項の規定

により２名の議員を御選出いただきますようお願いいたします。 

 以上でございます。 

○議長（荒尾典男君） ただいま局長朗読のとおりです。 

 お諮りします。 

 この選挙の方法については、指名推選と投票による方法がありますが、いずれの方法によっ

て行いますか。 

〔12番亀井二三男君「議長、動議」と呼ぶ〕 

 12番亀井君。 

○１２番（亀井二三男君） すいません、この選挙につきましては指名推選で行っていただきたく

動議を提出します。 

〔「賛成」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） ただいま12番亀井二三男君から、選挙の方法については指名推選との動議

が提出されました。 

 この動議は、賛成者がありますので成立しました。 
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 選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定による指名推選とすることに御異

議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、選挙の方法は指名推選とすることに決定しました。 

 お諮りします。 

 指名の方法については、いかがしますか。 

〔「議長一任」と呼ぶ者あり〕 

 議長一任の声がありますが、議長において指名することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、議長において指名することに決定しました。 

 紀南環境衛生施設事務組合議会議員に、私と３番曽根和仁君を指名します。 

 お諮りします。 

 ただいま議長において指名しました私と３番曽根和仁君を当選人と定めることに御異議あり

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、議長において指名しました私と３番曽根和仁君が当選さ

れました。 

 ただいま当選されました私と３番曽根和仁君が議場におりますので、会議規則第33条第２項

の規定により当選の告知をします。 

 曽根和仁君、当選承諾及び挨拶を当選者を代表してお願いいたします。 

 ３番曽根君。 

○３番（曽根和仁君） ただいま紀南環境衛生施設事務組合議員に皆さんのおかげで当選をさせて

いただきましてありがとうございます。責任の重さを実感しております。 

 広域行政につきましては、本町にとっても、地域全体にとってもこれから重要なことだと考

えておりますので、しっかりと審議をしてまいります。どうかよろしくお願いいたします。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２ 委員会所管事務調査継続調査要求 

○議長（荒尾典男君） 日程第２、委員会所管事務調査継続調査要求を議題とします。 

 総務経済、教育厚生の各常任委員長及び議会運営委員長から、その所管事務について引き続

き調査研究を行う必要があるため、次の定例会まで継続調査の申出が議長宛てに届いておりま

す。 

 お諮りします。 

 各委員長から申出のとおり、次の定例会までの継続調査とすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、各委員長から申出のとおり、次の定例会までの継続調査

とすることに決定しました。 
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            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第３ 閉会中の継続調査要求 

○議長（荒尾典男君） 日程第３、閉会中の継続調査要求を議題とします。 

 議会広報編集委員長から、議会広報編集事務について閉会中も引き続き調査を行う必要があ

るため、次の定例会までの継続調査の申出が議長宛てに届いております。 

 お諮りします。 

 議会広報編集委員長から申出のとおり、次の定例会までの継続調査とすることに御異議あり

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、議会広報編集委員長から申出のとおり、次の定例会まで

の継続調査とすることに決定しました。 

 お諮りします。 

 閉会中の議会で、議長及び議員が調査、会議等で必要な出張については議長に委任されたい

と思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、閉会中の議会で議長及び議員が調査、会議等で必要な出

張については議長に委任することに決定しました。 

 お諮りします。 

 本定例会の本会議における発言に関し、会議録の調製時にその精査を議長に一任されたいと

思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（荒尾典男君） 異議なしと認め、本定例会の本会議における発言に関し、会議録の調製時

にその精査を議長に一任することに決定しました。 

 これで本日の日程は全部終了しました。 

 会議を閉じます。 

 令和２年第４回那智勝浦町議会定例会を閉会します。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

              ９時35分 閉会 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○議長（荒尾典男君） 令和２年第４回定例会閉会に当たり、御挨拶申し上げます。 

 今議会は、12月８日から本日16日までの９日間の会期で、報告１件と15件の議案が議了され

ました。本日は、紀南環境衛生施設組合議会議員の選出もされ、広域への参加も決まりまし

た。今年は、新型コロナウイルス感染による大変な年となりました。今議会中も、Ｇｏ Ｔｏ

 トラベルの停止が発表され、観光が主産業である那智勝浦町の年末年始が大変危惧されると

ころであります。イギリス、アメリカでワクチン接種が始まりました。一刻も早く新型コロナ

ウイルスの感染が終息しますように、議員各位、当局の方々の御健勝と御多幸を祈念いたしま
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して閉会の挨拶とさせていただきます。 

 町長堀君。 

○町長（堀 順一郎君） 閉会に当たりまして一言御挨拶を申し上げます。 

 令和２年第４回定例会におきまして、議員の皆様方には貴重な、慎重なる審議を賜りまして

感謝を申し上げる次第でございます。おかげをもちまして令和２年度補正予算をはじめまして

上程案件を原案どおりそれぞれ御可決を賜りました。心から御礼を申し上げる次第でございま

す。頂戴いたしました御意見、御提言を鋭意検討し、町政に反映させるよう努めてまいる所存

でございます。 

 さて、新型コロナウイルスの感染拡大によりＧｏ Ｔｏ トラベルが一斉停止になるなど不

透明な状況が続いてございます。一日も早い流行の終息のため、私どもも率先し感染予防に努

めてまいりますので、議員の皆様におかれましても感染予防につきまして改めてお願いを申し

上げる次第でございます。 

 結びに、何かと御多用の年末、健康に御留意をいただきまして、輝かしい新年を迎えられま

すことを御祈念を申し上げまして、閉会の御挨拶とさせていただきます。ありがとうございま

した。 
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